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„Zapojením do sbírky a podporou Diecézní charity Brno se s námi lidé vydají na společnou
cestu dobra, můžete pomoci lidem ze svého okolí a dát jim tak šanci na nový začátek. Mám
radost, že po loňském pilotním ročníku, který se uskutečnil v Brně, se rozhodly zapojit i
další oblastní Charity – Blansko, Břeclav, Tišnov, Třebíč a Žďár nad Sázavou. Pomoc se tak i
díky Vám dostane k více lidem, kteří jí potřebují“ uvedl Pavel Kolmačka, ředitel Diecézní
charity Brno. Zasadit pomoc je jednoduché. Lidé mohou přispět i jakoukoli částkou na
sbírkový účet Charity 246642580/0600, VS: 101 nebo online na www.zasadpomoc.cz.

Sbírka napříč oblastními Charitami pomůže maminkám s dětmi bez domova nebo utíkající před
domácím násilí, seniorů, kteří chtějí zůstat ve svých domovech, lidem s mentálním či kombinovaným
postižením, lidem bez domova, kteří hledají novou šanci nebo dětem a mládeži ohroženým chudobou.

Brňané se mohou do sbírky zapojit více způsoby. Ve středu 19. března jsou pro ně nachystány
charitní červené stánky v centru města, najdou je na Mendlově náměstí a v ulici Česká od 9 do 18
hodin. Nebo v druhé polovině března mohou ve svých schránkách nalézt letáček s informacemi o
sbírce a se semínky k zasazení. Přispět mohou lidé i online na webu brněnské Charity.

Třiaosmdesátiletá Ivana trpící demencí se mohla dlouhé roky spolehnout na pomoc svého manžela.
Když náhle zemřel, začala se ztrácet, a to doslova. Jedna její cesta z nákupu skončila hospitalizací v
nemocnici. Návrat do běžného života již nezvládla. Pomoc našla v Domově pokojného stáří Kamenná,
kde má zajištěnou 24hodinovou péči a dohled

Zbitá, se stopami po škrcení a modřinou na oku utekla před agresorem ze společné domácnosti.
Tříměsíční dceru v náručí, sedmiletého syna držíc za ruku, zcela bez prostředků, zoufalá, sama na
ulici. Pomoc jí poskytla brněnská Charita a její Lůžko milosrdného Samaritána, kde našla bezpečí,
jídlo i novou naději.
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